



В Шадринске проводится проверка по факту получения травмы на производстве рабочим в результате падения с платформы

Днем 04 марта текущего года в помещении одного из цехов Шадринского автоагрегатного завода при проведении работ 61-летний мужчина упал с платформы высотой около 2 метров на бетонный пол, в результате чего получил телесное повреждение в виде закрытой черепно-мозговой травмы. По данному факту следственным отделом по г.Шадринск проводится доследственная проверка. В рамках проведения проверки устанавливаются все обстоятельства случившегося. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение. Следственный отдел по г.Шадринск

07 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/760671>